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Μαρούσι 31.1.24 
 

Απαράδεκτη η παρέμβαση του κ. Αμπατζόγλου να διακόψει τη συζήτηση στο ΔΣ για τη 
μεταφορά του καζίνο Πάρνηθας στο Μαρούσι. 

Η Λαϊκή Συσπείρωση Αμαρουσίου καταγγέλλει την αυταρχική στάση του Δημάρχου κ. 
Αμπατζόγλου, και της δημοτικής πλειοψηφίας συνολικότερα, στο Δημοτικό Συμβούλιο της 
25ης/1/2024, σε μια προσπάθεια να αποσιωπήσει το σοβαρό ζήτημα της αρπαγής των ελεύθερων 
χώρων του δήμου, που έχουν ανάγκη τα λαϊκά στρώματα του Μαρουσιού. Ενώ σύμφωνα τον 
κανονισμό, πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων ημερησίας διάταξης δίνεται η δυνατότητα 
κατάθεσης ψηφισμάτων  - όπως και έπραξε η Λαϊκή Συσπείρωση Αμαρουσίου, με θέμα τη 
μετεγκατάσταση του καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι – ο κ. Δήμαρχος με παρέμβασή του 
σταμάτησε τη διαδικασία (αφού είχε ήδη διαβαστεί το ψήφισμα από τον επικεφαλής της Λαϊκής 
Συσπείρωσης, Κώστα Δράκο) δηλώνοντας ότι το θέμα «δεν είναι της παρούσης» οπότε και δεν 
χρειάζεται να συζητηθεί….!!! 
 
Δεν πέφτουμε όμως από τα σύννεφα! Άλλωστε η Δημοτική Αρχή, όπως και οι προκάτοχοί της, 
υπηρετώντας πιστά τους φιλομονοπωλιακούς κυβερνητικούς σχεδιασμούς, έχει καιρό τώρα δείξει 
την υποστήριξη της σε όλα τα σχέδια, που αφορούν την μετάλλαξη της πόλης μας σε πόλη 
«εχθρική» για το λαό, σχέδια που δεν αφορούν μόνο το καζίνο.  
Η Λαϊκή Συσπείρωση Αμαρουσίου, πάντως, δεν πρόκειται να τους αφήσει σε χλωρό κλαρί. 
Αναδεικνύοντας τις ευθύνες τους, καλεί το λαό του Μαρουσιού μέσα από την οργάνωση και τον 
αγώνα του να ανατρέψει τα σχέδια τους. 
 
Ακολουθεί το ψήφισμα, που κατέθεσε η Λαϊκή Συσπείρωση Αμαρούσιου στο Δημοτικό Συμβούλιο 
της 25ης Ιανουαρίου. 
 
 

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ 
 

(Πρόταση της Λαϊκής Συσπείρωσης Αμαρουσίου) 
 
Η προσπάθεια μετεγκατάστασης του καζίνο της Πάρνηθας στο Μαρούσι εντάσσεται στο πλαίσιο 
ενός γενικότερου σχεδιασμού (κυβερνήσεων και μεγάλου κεφαλαίου) αναδιάρθρωσης των 
οικονομικών δραστηριοτήτων στην Αττική, όπως αυτές περιγράφονται στο Ρυθμιστικό σχέδιο. 
 
Με την ολοκλήρωση αυτών των οικονομικών - χωροταξικών παρεμβάσεων ιδιαίτερα στο 
Μαρούσι, θα έχει ολοκληρωθεί η μετάλλαξη της πόλης σε περιοχή επενδύσεων υπερτοπικού 
χαρακτήρα.  
 
Στο σχεδιασμό, εκτός από τη μεταφορά του καζίνο στο κτήμα Δηλαβέρη, περιλαμβάνονται 
παρεμβάσεις και σε άλλους ελεύθερους και κοινόχρηστους χώρους, όπως το δάσος Συγγρού, το 
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κτήμα Καρέλλα, η Ρεματιά Χαλανδρίου–Πεντέλης, οι Ολυμπιακές εγκαταστάσεις και φυσικά το 
Πεντελικό Όρος, για το οποίο έχει ήδη εκπονηθεί «σχέδιο αξιοποίησης»  
 
Το Μαρούσι τσιμεντοποιείται από άκρη σε άκρη. Στο οικόπεδο της πρώην ΚΟΝΤΑΚ (Χειμάρρας και 
Αμαρουσίου Χαλανδρίου) χτίζονται πάνω από 40.000 τετραγωνικά μέτρα γραφεία. Οι Ολυμπιακές 
εγκαταστάσεις παραδίδονται κομμάτι-κομμάτι στους επιχειρηματίες. Ελεύθεροι χώροι αντί να 
περάσουν στο Δήμο, προβλέπεται να οικοδομηθούν. Mόνο τυχαία περιστατικά δεν είναι οι 
προτάσεις «αξιοποίησης» του δάσους Συγγρού, που έχουν δει το φως της δημοσιότητας τα 
τελευταία χρόνια από όλες τις κυβερνήσεις των τελευταίων χρόνων.  
 
Εκτυλίσσεται, λοιπόν, ένα σχέδιο αρπαγής των ελεύθερων χώρων, με ανάλογες νομοθετικές 
ρυθμίσεις και παράπλευρες συμπράξεις.  
 
Υπογραμμίζουμε ότι κάθε πρωτοβουλία οφείλει να θέτει τον ενιαίο χαρακτήρα αυτού του 
σχεδιασμού και να στοχεύει τον πραγματικό υπαίτιο και αντίπαλο, δηλαδή το μεγάλο κεφάλαιο, 
ώστε να μην δημιουργεί αυταπάτες, αβάσιμες προσδοκίες και τελικά απογοήτευση. Σε καμιά 
περίπτωση αυτοί που ευθύνονται για το έγκλημα δεν μπορούν (και δεν θέλουν) να δώσουν 
φιλολαϊκή λύση. Θεωρούμε συμπράττοντα και το ΣτΕ, γιατί με τις αποφάσεις του έστρωσε και 
στρώνει το έδαφος για να εξυπηρετηθούν τα συμφέροντα των μονοπωλίων.  
 
Καλούμε το λαό του Αμαρουσίου, τους μαζικούς φορείς, τα σωματεία της περιοχής να 
καταδικάσουν την πολιτική της κυβέρνησης, και όσους με τον ένα ή τον άλλο τρόπο τη στηρίζουν 
και να παλέψουν για την εξασφάλιση περισσότερων ελεύθερων χώρων, πρασίνου, αθλητισμού 
και πολιτισμού με ελεύθερη πρόσβαση. Να συγκρουστούν με τα συμφέροντα των 
επιχειρηματικών ομίλων, που επιδιώκουν να “επενδύσουν” στην περιοχή «λεηλατώντας» 
ελεύθερους και κοινόχρηστους χώρους. Μόνο ο λαός μπορεί να σώσει το λαό! Μόνο ο λαός με 
την οργάνωσή και  τους αγώνες του μπορεί να ανατρέψει τα σχέδια τους.  
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